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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΑΡΧΗΓΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΣΚΟΠΕΥΤΗΡΙΟ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ29-8-2019 

 

Σας καλωσορίζω στη σημερινή εκδήλωση εδώ στις εγκαταστάσεις της 

Ελληνικής Αστυνομίας στο Μαρκόπουλο Αττικής, όπου από σήμερα το Σώμα θα 

διαθέτει ένα σύγχρονο και πλήρως λειτουργικό Σκοπευτήριο. 

Ως Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας νιώθω την ανάγκη εκφράσω τις 

ευχαριστίες μουστο Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος και στο Διοικητικό του Συμβούλιο 

για τη σημαίνουσα συμβολή τους στην αναβάθμιση και στον εκσυγχρονισμότου 

Σκοπευτηρίου, που ως απώτερο σκοπό έχει την ενίσχυση και ενδυνάμωση του 

επιπέδου αποτελεσματικότητας των προσφερόμενων υπηρεσιών αστυνόμευσης 

και ασφάλειας της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Η δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος ανακαινίζει και αναβαθμίζειτις 

εγκαταστάσεις του Σκοπευτηρίου Μαρκόπουλου μέσα από κατασκευαστικές 

παρεμβάσεις στους χώρους Σκοποβολής, αποσκοπώνταςστην αποτελεσματική 

ετοιμότητα, την κατάρτιση και την ουσιαστική αποδοτικότητα του προσωπικού 

της Ελληνικής Αστυνομίας, ιδίως δε των υπηρετούντων σε μάχιμες υπηρεσίες,που 

καθημερινώς έρχονται αντιμέτωποι με περιστατικά εγκληματικότητας, και με 

αυταπάρνηση και αυτοθυσία καταβάλλουν κάθε προσπάθεια γιατην πρόληψη, τη 

διαφύλαξη και την τήρηση της τάξης και της ασφάλειας στον κοινωνικό ιστό. 

Σήμερα εγκαινιάζεται ένα πιστοποιημένο και σύγχρονο Σκοπευτήριο, κέντρο 

σκοπευτικής εξάσκησης, εναρμονισμένο με τις βέλτιστες ευρωπαϊκές τεχνικές 

προδιαγραφές και διεθνή πρότυπα.Οι νέες εγκαταστάσεις θα παρέχουν επιτυχώς 

τη δυνατότητα για: 
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-άριστες και ποιοτικές συνθήκες σκοπευτικής εξάσκησης με παράλληλη 

εκμάθηση κανόνων ασφαλείας 

- επίτευξη βελτιστοποίησης των τεχνικών σκοποβολής, αλλά και της 

επαύξησης της επιχειρησιακής ετοιμότητας, 

- αναβάθμισητου επιπέδου σκοπευτικής ικανότητας του εξασκούμενου 

προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας, 

- υποστήριξη του αθλητικού δυναμικού της Ελληνικής Αστυνομίας, το οποίο 

κατέχει πολλαπλές διακρίσεις σε ελληνικές, ευρωπαϊκές και διεθνείς 

διοργανώσεις Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας. 

κ. Πρόεδρε, 

Σας διαβεβαιώ ότι το σύνολο των δωρεών του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος, 

που υλοποιούνται σε ένα χρονικό σημείο με ιδιαίτερη σημασία για την Ελληνική 

Αστυνομία, συμβάλλουν στην αδιάλειπτη λειτουργία της και τυγχάνουν 

γενικότερης αποδοχής από το προσωπικό της, το οποίο αντιλαμβάνεται ξεκάθαρα 

ότι οι εργώδεις και εντατικές προσπάθειές του για την επιτυχή άσκηση των 

αρμοδιοτήτων του, αντανακλούν στην ελληνική κοινωνία συνθήκες σιγουριάς και 

εμπιστοσύνης, και έχουν ισχυρό αντίκτυπο και ιδιαίτερη αναγνώριση. 

Επιτρέψτε μου να σας ευχαριστήσω για τη γενικότερη προσφορά σας και για 

την αμέριστη στήριξη, που διαχρονικά επιδεικνύετε προς την Ελληνική Αστυνομία, 

αποσκοπώντας στην ενδυνάμωση του κοινωνικού αγαθού της ασφάλειας και στην 

εμπέδωση της κοινωνικής ειρήνης και συνοχής. 

Το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχοςμε την ιδιαίτερη συμβολή και προσφορά του σε 

ολόκληρη την ελληνική κοινωνία και με αντίκτυπο τόσο πολιτιστικής όσο και 

κοινωνικής διάστασης,συνδράμει στη διασφάλιση κοινωνικών και ανθρωπιστικών 
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αγαθών, αξιών και δικαιωμάτων. Αυτή η πίστη για την επιτυχή βελτίωση της 

ανθρωπιστικής εικόνας του κοινωνικού συνόλου, συνιστά κατευθυντήρια αρχή και 

θεμελιώδη πυλώνα και για την ίδια την Ελληνική Αστυνομία, η οποία διαρκώς 

στοχεύει στην επιτυχή πραγμάτωση του στόχου της, της ασφάλειας των πολιτών. 

Ολοκληρώνοντας, θα ήθελα να ευχαριστήσω ιδιαιτέρως τον Διευθυντή του 

Κέντρου Μελετού Ασφάλειας, για τον καθοριστικό ρόλο που διαδραμάτισε το 

ΚΕΜΕΑ στην υλοποίηση του σημαίνοντος αυτού έργου, καθώς και όλους όσους 

συνέβαλαν στην ολοκλήρωσή του, ώστε η Αστυνομία να διαθέτει ένα Σκοπευτήριο 

πλήρως εκσυγχρονισμένο, που συνάδει με το ρόλο και τη θεσμική ιδιότητα μιας 

σύγχρονης αστυνομίας δίπλα στον πολίτη. 

Σας ευχαριστώ! 

 

 


